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26 вересня п.р. сторони соціального діалогу Миколаївщини зібрались на чергове
засідання Миколаївської обласної тристоронньої соціально-економічної ради, яке
відбулось під головуванням голови тристоронньої ради, голови Миколаївської обласної
ради профспілок Юрія Толмачова.

      

  

На порядку денному засідання були такі питання.

  

1. Український проект бізнес-розвитку плодоовочівництва: розвиток можливостей малих
і середніх сільгосптоваровиробників для ефективного ведення аграрного бізнесу. 

  

2. Про стан виробничого травматизму в Миколаївській області, шляхи його зменшення,
пропаганди культури праці.

  

3. Про ведення соціального діалогу у Вітовському районі по вирішенню
соціально-економічних питань.

  

4. Про ведення соціального діалогу по вирішенню соціально-економічних питань на рівні
ОТГ. 
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5. Про забезпечення регулярності автомаршрутів у сільській місцевості в області,
дотримання вимог чинного законодавства щодо перевезення на транспорті пільгового
контингенту населення та монетизації пільг. 

  

У рамках першого питання виконавчий директор Благодійного фонду «ЛАСКА» Ірина
Купрієвич
презентувала український проект бізнес-розвитку плодоовочівництва, що фінансується
Міністерством міжнародних справ Канади та Менонітською Асоціацією Економічного
Розвитку. Виступаюча повідомила про основні напрямки проекту, серед яких: програма
грантів, «Е-ваучер», направлення в Ізраїль для навчання арготехнологіям, допомога в
організації «бізнес-турів» та ін.; розповіла про досягнуті результати роботи,
підкресливши, що проект триватиме до 2021 року.

  

  

Доповідач із другого питання, заступник начальника управління Держпраці у
Миколаївській області Денис Жовнєнко проінформував про стан виробничого
травматизму в Миколаївській області, підкресливши його зростання, а також відзначив,
що 80% нещасних випадків, пов’язаних із виробництвом, спричинені порушенням техніки
безпеки працівниками. Розповідаючи про роботу управління Держпраці в Миколаївській
області в напрямку пропаганди безпеки праці, доповідач звернув увагу присутніх, що
зростання виробничого травматизму безпосередньо пов’язане із законодавчим
послабленням держаного нагляду за охороною праці та діючим мораторієм на перевірки
цих питань. 

  

Розгляд третього і четвертого питання порядку денного дозволили учасникам засідання
визначити можливості та проблеми ведення соціального діалогу на районному рівні в
умовах адміністративного реформування і створення об’єднаних територіальних громад. 
Ірина Кулик,
заступник голови Вітовської райдержадміністрації, повідомила, що у Вітовському районі
продовжується робота тристоронньої соціально-економічної ради на рівні району, діє
районна угода із соціально-економічних питань, галузева районна угода у сфері ЖКГ, а
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також надається методична допомога громадам щодо взаємодії із соціальними
партнерами. Заступник голови Миколаївського Центру розвитку місцевого
самоврядування 
Микола Дурман
проінформував про напрямки взаємодії влади, громадян та бізнесу на рівні ОТГ. Голови
Шевченківської та Галицинівської ОТГ розповіли також про практику укладання угод про
соціальне партнерство, які укладаються із діючими на території громади підприємствами
і мають на меті направлення частини коштів підприємств на потреби громад. Водночас,
обговорюючи дане питання, 
Юрій Толмачов
і 
Олександр Шпиль,
генеральний директор Миколаївської обласної організації роботодавців «Промисловці та
підприємці Миколаївщини», підкреслили, що незважаючи на законодавчу
неврегульованість ведення соціального діалогу на цих рівнях, відсутність суб’єктів
підписання територіальних угод на рівні району та ОТГ в рамках Закону України «Про
соціальний діалог в Україні», соціальний діалог вкрай необхідно проводити.

  

  

Про забезпечення регулярності автомаршрутів у сільській місцевості в області,
дотримання вимог чинного законодавства щодо перевезення на транспорті пільгового
контингенту населення та монетизації пільг учасників засідання проінформували Оксана
Єльчієва,
директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, та 
Сергій Сікорський,
виконувач обов’язків начальника управління інфраструктури облдержадміністрації.
Доповідачами було відзначено, що, за оперативною інформацією, на сьогодні жодним
органом місцевого самоврядування не прийнято рішення про надання пільг у готівковій
формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських,
приміських та міжміських маршрутах.

  

З усіх питань порядку денного були прийняті відповідні рішення.
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